
鈴木　揚一

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 44% 11

優 36% 9

良 4% 1

可 8% 2
不可 0% 0

8人 13人 2人 0人 0人 時不 8% 2

34.8% 56.5% 8.7% 0.0% 0.0% 25

6人 12人 4人 1人 0人

26.1% 52.2% 17.4% 4.3% 0.0%

グラフ用満足度表

5人 13人 5人 0人 0人 評価5 4 3 2 1

21.7% 56.5% 21.7% 0.0% 0.0% 57% 39% 4% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

10人 8人 3人 2人 0人

43.5% 34.8% 13.0% 8.7% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

1人 0人 0人 4人 18人 秀・優 52% 35% 0% 0% 0%

4.3% 0.0% 0.0% 17.4% 78.3% 良・可 4% 4% 4% 0% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

7人 9人 7人 0人 0人

30.4% 39.1% 30.4% 0.0% 0.0%

5人 6人 7人 4人 1人

21.7% 26.1% 30.4% 17.4% 4.3%

6人 12人 5人 0人 0人

26.1% 52.2% 21.7% 0.0% 0.0%

10人 12人 1人 0人 0人

43.5% 52.2% 4.3% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

9人 10人 3人 1人 0人 項目略称 科目平均全学平均

39.1% 43.5% 13.0% 4.3% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.261 3.988

2 ②学生：受講態度 4 3.886

7人 5人 10人 1人 0人 3 ③学生：目標理解 4 3.692

30.4% 21.7% 43.5% 4.3% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.13 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.348 1.841

9人 13人 1人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 4 3.789

39.1% 56.5% 4.3% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性3.435 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠4.043 3.923

14人 9人 0人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.391 3.939

60.9% 39.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.174 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.783 3.971

14人 6人 3人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.348 3.864

60.9% 26.1% 13.0% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.609 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.478 4.023

13人 9人 1人 0人 0人 15 ⑮総合 4.522 3.987

56.5% 39.1% 4.3% 0.0% 0.0%
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野外活動・レクリエーション実践(テニス)a
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 野外活動・レクリエーション実践(テニス)a 自由記述項目まとめ

・「上手にならなくてもよい。楽しければよい。」とおっしゃってくださったので安心しました。また楽しかったです。 
・楽しくできた。最小はまったくできなかったけどすこしできた。 
・とても分かりやすい説明でたのしい授業でした。 
・テニスは難しかったけど、先生の雰囲気がよかった。 
・せんぱいや先生の教え方がとてもわかりやすかったです。テニスははじめてでしたが、楽しかったです。きかいがあればプライ
ベートでもやってみたいです。 
・教えられる側ではなく、逆に教える側にもなり、貴重な経験がえられたと思います。 
・楽しく体育が出来たと思ったから。運動をすることも少しはいいかなって思ったから。 
・１人１人を指導してくれるから、上達する。 
・今までやったことのないことだったから、最初はむずかしかったが、楽しいと思って儒魚に参加出来た。今後も外部でやっていき
たい。 
・生徒のレベルに合わせながらやってもらえるから。ランニングや体操の時に周りを見ながら進めるということを教えてもらえたか
ら。貴重な経験をさせてもらえたから。 
・楽しかった。おもしろかった。 
・授業がはじまった時には全然できなかったけど、どうすれば上手くサーブができるようになるのか教えてもらえて、少しはサーブ
が入るようになりました。楽しかったです。 
・楽しく学ぶ事ができて良かったです。授業の雰囲気がとても良かったです。 
・雰囲気もよく、楽しくテニスをすることができました。 
・半年分運動した気持ちになったので。 
・テニスのやり方を学べたからよかったからです。 
・とても楽しかったです。暑かったけど、楽しく学べたと思います。 

・個別に指導してくださり、大変助かりました。 
・あつい。 
・一人一人丁寧に指導してくださっていた。 
・楽しい。 
・特になし。 
・日陰の場所を作って欲しい。 
・テストをやらないと言ったのに前日に「やります」は少しどうかと思った。 
・ほとんどの人がやる気を出して一生懸命やっていたから。少し人が多いという気がした。 
・暑いです。影がほしいです。 
・一人ずつしっかり教えてもらうことが出来、良かったです。 
・生徒の体調を考えて授業を進めてくれたので良かったです。 
・水ではなくポカリがよかったです。 
・毎回飲み物が支給される点は非常にありがたかったです。 
・うまくボールの飛ばしやすいやり方とかわかりやすくてよかったです。 
・試合をもう少しやりたい！ 


